



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 194, de 17 de outubro de 2017, que altera o padrão de vencimento do servidor **Antônio Carlos Ferreira**, Matrícula SIAPE 1811821, no campo Interstício, **onde se lê: 23/02/2015 a 23/08/2017, leia-se: 23/02/2015 a 23/08/2016.**

Ana Karolina Pereira Gomes
Diretora de Gestão de Pessoas em Exercício.